1. Napíšte program, ktorý vypíše tretí znak z textu zadaného napevno (char text[] = ‘Dnes je streda‘) a potom každý druhý znak.
VÝSTUP:  	e – tretí znak
	n s j (medzera) t e a – každý druhý znak
RIEŠENIE:	
	[image: ]
2. Napíšte program, ktorý na vstupe načíta ľubovoľný text a ľubovoľné písmeno. Na konci program vypíše koľkokrát sa dané písmeno nachádza v danom texte a koľko slov má daný text.
VSTUP:  	zadané písmeno – e
	zadaný text - Textový reťazec je postupnosť ľubovoľných znakov z tabuľky ASCII ohraničených apostrofmi.
VÝSTUP:	Zadané písmeno e sa v danom texte nachádza 4 krát.
	V danom texte je 11 slov.
RIEŠENIE:
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1 /*
2 program: znaky
3 datum:
4 */
5 #include<stdio.h>
6 #include<string.h>
7 int main()
86 {
9 char text[]="Dnes je streda.";
10 char z;
11 int d,i;
12 printf("%s\n",text);
13 d=strlen(text);
14 z=text[2];
15 printf("\n%c\n\n",z);
16 for(i=0;icd;i++)
17 if(i%2==1)
18 printf("%c",text[i]);
19 return 0;
20}
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: pocet slov

#includecstdio.h>
#includecstring.h>
main()

char a[60],b;
int d,1,p=0,s=1;
printf("Zadaj vetu:\n");

gets(a);

printf("Zadaj hladane pismeno:\n");
scanf("%c",8b);

d=strlen(a);

printf("Pocet znakov vo vete je %d.\n",d);
For(1=0;i¢=d-1;1++)

{

if(ali.
P

b)

}

printf("Pocet pismen %c je %d.\n",b,p);
For(i=0;i¢=d-1;i++)

243 {

25 if(ali
2 sh;

27+ )

28 printf("Pocet slov je %d.",s);
2Ly

30

)
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